



«Патриотическое воспитание школьников средствами искусства в системе основного и дополнительного образования»

**Стехина Наталия Викторовна
Учитель музыки и педагог дополнительного образования
МБОУ «Покрово –Пригородная СОШ» Тамбовский район
16.12.2021 г**

В общеобразовательной школе патриотическое воспитание личности школьников является одной из важнейших задач педагогической теории и практики эстетического воспитания и художественного образования



В Концепции национальной доктрины образования в Российской Федерации до 2025 года делается акцент на то, что главной целью общего образования является формирование разнообразно развитой, духовно богатой, высоконравственной и образованной личности, уважающей художественное наследие, традиции и культуру народов России.



На уроках музыки особое внимание уделяется изучению русской музыкальной культуры, а также фольклора. Народная музыка воспитывает любовь к родной земле, воспевает красоту русской природы



В старших классах дети продолжают знакомиться с творчеством русских композиторов и художников, для которых тема Родины была одной из центральных.



Спасибо за внимание

